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1. Ποια τα πλεονεκτήματα και τα 

μειονεκτήματα των τπανζίστοπ FET έναντι των  

BJT 

Τα γεvηθά πιενλεθηήκαηα ησv ηξαvδίζηνξ FET, 

έvαvηη ησv BJT είvαη, όηη εηζάγνπv ιηγόηεξν 

ζόξπβν θαη έρνπv κεγαιύηεξε ζηαζεξόηεηα ζηηο 

κεηαβνιέο ηεο ζεξκνθξαζίαο.  

Τν ζεκαληηθόηεξo όκσο, είvαη όηη ηα FET έρνπv 

πάξα πνιύ πςειή ζύvζεηε αληίζηαζε εηζόδνπ θαη 

ειάρηζηα επεξεάδνπv ηεv επηιεθηηθόηεηα ηνπ 

ζπvηνvηδόκελνπ θπθιώκαηνο πνπ βξίζθεηαη ζηεv 

έμνδν ηεο πξνεγνύκεvεο βαζκίδαο.  

Τα κεηνλεθηήκαηά ηνπο είvαη ε ρακειή ηνπο 

απνιαβή θαη νη ρακειόηεξεο ζπρλόηεηεο 

ιεηηνπξγίαο.  

2.Ποια είναι τα πλεονεκτήματα και τα 

μειονεκτήματα των ενισσςτών  τάξηρ D 

Oη εληζρπηέο ηεο ηάμεο D έρνπλ πνιύ πςειή 

απόδνζε πνπ πιεζηάδεη ην 100% 

Τν βαζηθόηεξν κεηνλέθηεκα ησλ εληζρπηώλ ηάμεο 

D είλαη όηη απαηηνύλ έλα πνιύ θαιό 

ρακεινδηαβαηό θίιηξν. 'Ελα άιιν κεηνλέθηεκα 

είλαη όηη ηα ηξαλδίζηνξ πςειήο ηαρύηεηαο ηνπ 

εληζρπηή απηνύ, δηαξξένληαη από κεγάια ξεύκαηα. 

Απηό έρεη σο απνηέιεζκα ηε δεκηνπξγία αηζζεηνύ 

ζνξύβνπ.  

3.Πος σπησιμοποιούνται οι σςντονιζόμενοι 

επιλεκτικοί ενισσςτέρ. Τι είναι η επιλεκτικότητα 

αςτών των κςκλωμάτων 
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Οη ζπληνληδόκελνη ή αιιηώο επηιεθηηθνί εληζρπηέο 

ρξεζηκνπνηνύληαη γηα λα εληζρύνπλ επηιεθηηθά 

κόλν κηα πεξηνρή ζπρλνηήησλ από όιν ην πιήζνο 

ησλ ζπρλνηήησλ πνπ θηάλνπλ ζηελ είζνδό ηνπο. 

Η επηιεθηηθόηεηα ηνπ θπθιώκαηνο, σο έλλνηα, 

δειώλεη θαηά πόζν θαιά έλα ζπληνληδόκελν 

θύθισκα κπνξεί λα επηιέγεη έλα ξαδηνθσληθό ή 

έλα ηειενπηηθό ζηαζκό θαη λα απνξξίπηεη ηνπο 

άιινπο. Οζν κεγαιύηεξνο είλαη ν ζπληειεζηήο 

πνηόηεηαο Q ηνπ ζπληνληδόκελνπ θπθιώκαηνο, 

ηόζν κεγαιύηεξε είλαη ε επηιεθηηθόηεηά ηνπ.  

 

4.Τι είναι  υόπτιση των σςντονιζόμενων 

ενισσςτών. Αναυέπετε τπόποςρ απουςγήρ αςτήρ 

τηρ υόπτισηρ. 

Αλ παξάιιεια ζε έλα θύθισκα ζπληνληζκνύ 

ηνπνζεηήζνπκε έλα θνξηίν, ηόηε ν ζπληειεζηήο 

πνηόηεηαο ηνπ θπθιώκαηνο κεηώλεηαη. Απηό ην 

απνηέιεζκα νλνκάδεηαη θόξηηζε.  

Οη κέζνδνη ζύδεπμεο πνπ ρξεζηκνπνηνύκε γηα λα 

απνθύγνπκε ηε θόξηηζε ησλ ζπληνληδόκελσλ 

εληζρπηώλ είλαη, κε κεηαζρεκαηηζηή ζύδεπμεο, κε 

απηνκεηαζρεκαηηζηή, κε ρσξεηηθή ζύδεπμε θαη κε 

επαγσγηθή ζύδεπμε κε δηπιά ζπληνληδόκελν 

κεηαζρεκαηηζηή. 

 

5.Δώστε μια πεπιγπαυή ωρ ππορ την απόκπιση 

σςσνότηταρ για τοςρ σςντονιζόμενοςρ ενισσςτέρ 

πος σπησιμοποιούν κπςσταλλικά υίλτπα ή 

υίλτπα SAW 
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Οη ζπληνληδόκελνη εληζρπηέο πνπ ρξεζηκνπνηνύλ 

θξπζηαιιηθά θίιηξα έρνπλ πην επίπεδε απόθξηζε 

ζπρλόηεηαο κέζα ζην επξνο δώλεο ζπρλνηήησλ θαη 

πνιύ πςειή επηιεθηηθνηεηα.  

 Σηνπο ζπληνληδόκελνπο εληζρπηέο, πνπ 

ρξεζηκνπνηνύλ SAW , έρνπκε επίπεδε απόθξηζε 

ζπρλόηεηαο κέζα ζην εύξνο δώλεο ζπρλνηήησλ θαη 

απόηνκε πηώζε ηεο θακπύιεο απόθξηζεο έμσ από 

απηήλ. 

 

 


